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Sokan azt hitték az elején, hogy azért mozgássérült taxi, mert mozgássérült vezeti – meséli a
tulajdonos, aki Volkswagen Caddy típusú autóját alakította át mozgáskorlátozottak szállítására
alkalmas járművé.

  

Az ötlet egy Németországban taxizó barátjától származik. A tulajdonos ott látta először, hogyan
szállítják korszerűen a mozgássérülteket. Gondolt egyet, és megvalósította. Mint mondja, egy
bukaresti cégen keresztül, egy udvarhelyi cég foglalkozik az autók ilyenszerű átalakításával.
Volt már arra is példa, hogy egy kéz nélküli megrendelőnek úgy átformálták az autóját, hogy
közúton is tudta vezetni – tudtuk meg Kelemen András tulajdonostól, aki azt is elárulta, hogy
eddig összesen 16 ezer eurójába került a speciális taxi.

  Így működik
  

Az első székelyudvarhelyi, mozgássérültek szállítására alkalmas autó decembertől üzemel,
azóta többen is igénybe vették a szolgáltatást, ami nem kerül többe, mint az átlagos
menetdíj . A gépkocsi egyébként
egészségesek szállítására is alkalmas, sőt így is üzemel. Abban az esetben alakítják át, ha
fogyatékkal élők hívják ki a taxit. Az átalakítás mindössze pár mozdulatból áll.

  

Szerettük volna egy életszerű helyzetben letesztelni, ezért megkértük Orbán Ágnest, hogy
kameráink előtt próbálja ki a járművet. Ágnes többször utazott már az autóval, és szerinte nagy
előrelépést jelent a mozgáskorlátozottak számára a kezdeményezés. Igaz, azt is hozzátette,
hogy így könnyebben jutnak el A pontból B-be, de sajnos az épületek akadálymentesítésének
hiánya továbbra is megnehezíti a dolgukat.
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A taxiba való beszállás természetesen több időbe kerül, mint egy átlagos taxiba ülés, de így is
sokkal gyorsabb, mintha egy nem erre a célra kialakított autóba ülne a mozgássérült. Nem
beszélve arról, hogy amíg esetünkben a kényelmet és biztonságot adó tolószéktől nem kell
megválnia a mozgássérültnek, addig a normál taxiknál igen.
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